	DEO A: INFORMACIJE ZA PODNOSIOCA PONUDE 


	Ime i adresa naručioca: Opština Čoka
Naziv tendera: Media campaign and press conferences
Referentni broj:  33/COKA/01
Datum objavljivanja: 04.08.2017.


1. INFORMACIJE O PODNOŠENJU PONUDA ZA TENDER
Predmet Ugovora: 

Predmet ovog tendera je:

- Pružanje usluga kako je i naznačeno u tehničkim informacijama u tački 2;

Krajnji rok za podnošenje ponuda za tender:

Krajnji rok za podnošenje ponuda za tender je <15.08.2017. u 10.00 časova>. Sve ponude dobijene nakon ovog roka će automatski biti odbijene. 

* - Ponuđač bi trebalo da ima minimum 7 dana od datuma objavljivanja javne nabavke za pripremu ponude (isključujući dan objave i datum krajnjeg roka za podnošenje ponude).
Finansijske informacije

Podnosioci ponuda za tender se podsećaju da je maksimalna raspoloživa vrednost Ugovora 3000 EUR (Za partnere iz Rumunije uključujući i PDV)

Finansijska ponuda mora biti prikazana u iznosu u [EUR / RSD] i mora biti podneta na obrascu: DEO C: FORMAT FINANSIJSKE PONUDE. 

[U slučaju da su ponude podnete u domaćoj valuti, kurs za proveru finansijske usklađenosti sa raspoloživim budžetom (u toku finansijske evaluacije), će biti InforEuro kurs za mesec u kome je tender raspisan]

Odredbe vezane za primenu odgovarajućih poreza i carina su navedene u nacrtu Ugovora, u Delu A ovog tenderskog dosijea. 
Alternativna rešenja
Ponuđačima nije dozvoljeno da koriste alternativna rešenja.
Podugovaranje

Podugovaranje nije dozvoljeno.
Kriterijumi za dodelu Ugovora:

U slučaju dobijanja više od jedne ponude: najbolji odnos cene i kvaliteta, ponderisanjem 80% kvalitet, cena 20%.  

Kriterijumi za eveluaciju tehničke ponude:

· Organizacija i metodologija: 60 poena

· Predloženi inputi: 30 poena

· Period izvršenja usluge 10 poena

  UKUPNO: 100 poena

U slučaju dobijanja jedne ponude: Naručilac će proveriti da li ponuda administrativno, tehnički i finansijski ispunjava zahteve postavljene ovom tenderskom procedurom. 

Razgovori:
Razgovori nisu predviđeni.
Obaveštenje o dodeli Ugovora:

Uspešni ponuđač će biti obavešten o rezultatima evaluacione prodedure pisanim putem. 

Obaveštenje o dodeli Ugovora će biti objavljeno na programskom web site-u. Predviđeno vreme za objavu je 7 dana od isteka roka za podnošenje ponuda.
Adresa i način  podnošenja ponude:

Ponuđači će podneti svoje ponude koristeći standardizovani set formulara za podnošenje dostupan u Delu B – Tehnička ponuda i u Delu C - Finansijska ponuda. Svaki drugi propratni dokument uz ovaj poziv je poslat samo u informativne svrhe i ne zahteva menjanje kao ni podnošenje od strane ponuđača. Ponuda se podnosi u 1 originalu. Ponude koje nisu u skladu sa propisanom formom mogu biti odbijene od strane naručioca. 
U prilogu ponude, ponuđač je obavezan da priloži sledeću propratnu dokumentaciju:
· Kopiju izvoda iz APR-a*samo za Rumunske korisnike(ukoliko nije javno dostupan naručiocu na uvid)
· Referentna lista prethodno izvršenih poslova
Ponude se podnose u zapečaćenim kovertama, koje treba da sadrže sledeće informacije:

· Ime i adresa ponuđača
· Naziv tendera: Media campaign and press conferences
· Referentni broj: 33/COKA/01
· Naznaku: ‘’Not to be opened before the tender opening session’’ (i“Ne otvarati pre sastanka za otvaranje ponuda’’)

Ponude se moraju podneti korišćenjem sistema dvostrukih koverti, jedan  spoljašnji paket ili koverta mora sadržati dve zasebne zapečaćene koverte, jedna sa naznakom "Tehnička ponuda" – Deo B a druga sa naznakom "Finansijska ponuda" – Deo C. Bilo kakvo odstupanje od ovog pravila (npr. nezapečaćene koverte ili navođenje cene u tehničkoj ponudi) smatraće se kršenjem pravila i vodiće odbijanju ponude. 
Ponude se podnose lično, poštom ili kurirskom službom na sledeću adresu:

Opština Čoka
Potiska 20

23320 Čoka

Kontakt osoba – Danijela Knežević
Ponuđači se podsećaju da će se uzeti u razmatranje samo ponude pristigle do krajnjeg roka koji je gore naveden. 
2. TEHNIČKE INFORMACIJE
Ponuđači su u obavezi da pruže dole navedene usluge. U svojoj tehničkoj ponudi ponuđači mоgu detaljnije da opišu tražene usluge a prema dole postavljenim zahtevima.
2.1.Aktivnost 1 : Medijska kampanja
Opis očekivanih output-a / rezultata koje treba postići 
1. Snimanje i emitovanje radio i tv spota – 30 sekundi trajanja radio i tv spota/klipa, prenošenje 5 dana, 3 puta dnevno na lokalnim/regionalnim radio emiterima. Radio i tv spot/klip će snimiti izvođač radova po instrukcijama dobijenim od strane naručioca radova. Izvođač mora uzeti u obzir vodič za vidljivost INTERREG IPA Programa prekogranične saradnje Rumunija-Srbija (www.romania-serbia.net/?page_id=212&lang=en_GB).
2. Članak u pisanim medijima ( lokalne/regionalne novine i elektronski mediji). Objaviti 5 članaka u pisanim medijima. Članci će biti objavljeni na Srpskom, Rumunskom i još jednom jeziku naiconalnih manjina. Format: 10cm x 12cm, crno belo. Članak će biti napisan po instrikcijama dobijenih od strane naručioca radova. Izvođač mora uzeti u obzir vodič za vidljivost INTERREG IPA Programa prekogranične saradnje Rumunija-Srbija (www.romania-serbia.net/?page_id=212&lang=en_GB).

3. Svakodnevno praćenje programskih aktivnosti u periodu održavanja dečijeg kampa, svakodnevno izveštavanje u elektronskim (radio, internet, tv) i pisanim medijima (štampa) na srpskom i engleskom jeziku. Dostaviti minimum 10 izveštaja.
4. Priprema i emitovanje 10 radijskih priloga o projektnim aktivnostima i najava termina emitovanja na drugim medijima, kao i emitovanje minimalno jednog radijskog priloga na radio stanici sa nacionalnim pokrivanjem.

5. Petominutni film o aktivnostima tokom trajanja kampa. Sirovi materijal dostaviti naručiocu, pa zajednički odabrati najbitnije delove. Finalnu verziju proslediti naručiocu na odobrenje. U slučaju komentara od strane naručioca, uvažiti ih i primeniti najkasnije 2 dana od prijema istih. Finalna verzija filma mora biti gotova za 15 dana.
6. Fotografisanje aktivnosti tokom trajanja kampa i ostalih dešavanja predviđenih projektom. Dostaviti minimum 30 fotografija visokog kvaliteta.
Zahtevani inputi
Izvodjač radova mora da obezbedi dovoljan broj osoblja za aktivnost.
Potrebno je iskustvo u medijskim delatnostima od minimalno 3 godina.
Iskustvo u realizaciji sličnih projekata (minimalno 1) navesti projekte, značaj i iznos sredstava koji je odobren za realizaciju.

Angažovanje minimalno dva novinara sa iskustvom od najmanje 3 godina rada u novinarstvu.
Dokaz od strane NBS da pravno lice nije u blokadi.
Period izvršenja usluge 

Septembar 2017- Jun 2019– maksimum 10 dana od zahteva Naručioca radova
2.2.Aktivnost 2 : Pres konferencija
Opis očekivanih output-a / rezultata koje treba postići 
Organizovati 2 pres konferencije u Čoki
Izvodjač radova mora ispuniti sledeće aktivnosti: pripremanje mesta ( mesto konferencije će biti mala sala opštine Čoka), pozivanje najmanje 10 osoba iz različitih medija, spremiti u više primera materijal za konferenciju. Ceo materijal za pres konferenciju ( prezentacija projekta, očekivani rezultati projekta i dr.) moraju biti na najmanje 10 strana. Materijal će biti izradjen u saradnji sa Naručiocem radova. Izvođač mora uzeti u obzir vodič za vidljivost INTERREG IPA Programa prekogranične saradnje Rumunija-Srbija (www.romania-serbia.net/?page_id=212&lang=en_GB).
Zahtevani inputi

Izvodjač radova mora da obezbedi dovoljan broj osoblja za aktivnost kao i kvalitetan materijal za pres konferencije.
Period izvršenja usluge 

 I pres konferencija: Septembar 2017- maksimum 10 dana od zahteva Naručioca radova
II pres konferencija Maj 2019 – maksimum 10 dana od zahteva Naručioca radova

3. DODATNE INFORMACIJE
Neuspešni/uspešni ponuđači će biti informisani o rezultatima evaluacije. U tom slučaju Naručilac će poslati obaveštenje uspešnom ponuđaču i objaviti na web sajtu ime uspešnog ponuđača napominjući da “preopstale ponude nisu admisistrativno/tehnički/finansijski usklađene.”  
Poverljivost
Celokupna procedura evaluacije je poverljiva, i podleže zakonima naručioca koji se odnose na pristup dokumentima. Odluke evaluacione komisije su kolektivne i ona odluke donosi na zatvorenim sastancima. Članovi evaluacione komisije su se obavezali na tajnost. Evaluacioni izveštaji i pisana dokumenta su namenjena samo za službenu upotrebu i ne smeju se prenositi ni ponuđačima ni bilo kome drugome osim naručiocu, Evropskoj Komisiji, Evropskoj službi za suzbijanje prevara (OLAF) i Evropskom revizorskom sudu. 
	                                NE POPUNJAVATI PRE POTPISIVANJA UGOVORA 

	                                          NE PODNOSITI U OKVIRU PONUDE!!!


FORMAT UGOVORA IZMEĐU IZVRŠIOCA I NARUČIOCA

NAZIV UGOVORA: Media and press campaign

REF: 33/COKA/01

Zaključen između:

Opština Čoka 

Potiska 20

23320 Čoka

 (Naručilac)

I

<Poslovno ime>
<Adresa izvršioca>
<Matični broj/PIB broj
>
 (Izvršilac)

Član 1: Predmet Ugovora

Predmet Ugovora je Medijska kampanja i pres konferencije kao što je i navedeno u ponudi izvršioca – ‘’Deo B: Format ponude koji popunjava ponuđač’’

Član 2: Vrednost Ugovora

Ukupna vrednost Ugovora za pružanje usluga naznačenim u Članu 1 je: <XXX EUR/Nacionalna valuta, (uključujući i PDV za partnere iz Rumunije)>. 

Za partnere iz Srbije:

Ugovor će biti oslobođen svih poreza i taksi (uključujući PDV).

Za partnere iz Rumunije:

U skladu sa IPA implementacionim pravilima, za partnere iz Rumunije PDV predstavlja dozvoljeni trošak. Naručilac će platiti jedinične cene, kao što je navedeno u Finansijskoj ponudi, i platiće PDV, ukoliko je PDV jasno naveden u računima. 
Član 3: Ugovorna dokumentacija

Dokumenta koja čine deo ovog ugovora su (po prioritetu):

· Ugovor

· Ponuda izvršioca koja je obezbeđena u tenderskoj fazi – ‘’Deo B: Format ponude koji popunjava ponuđač ’’

· Finansijska ponuda izvršioca –“ Deo C: Format finansijske ponude”

· Sva druga prateća dokumentacija ukoliko je tražena (* - u slučaju zahteva za dostavom izvoda iz APR-a ili drugih informacija)  

Za sva pitanja koja nisu definisana ovim Ugovorom biće primenjena pravila predviđena Opštim uslovima (General conditions) (Annex B8d  of PRAG b8d_annexigc_en.pdf)  

http://ec.europa.eu/europeaid/prag/previousVersions/annex.do?num=2015.0&lang=en
Član 4: Pružanje usluga i plaćanja

Izvršilac će bezrezervno pružiti usluge kao što je i navedeno u ponudi izvršioca ‘’Deo B: Format ponude koju popunjava ponuđač’’. Pružanje usluga će biti implementirano u okviru navedenih datuma.

Naručilac će platiti izvršiocu usluge iznos koji je naveden u Članu 2 ovog Ugovora. 

U slučaju da je Ugovor zaključen u EUR, a plaćanja u nacionalnoj valuti, kurs koji se primenjuje mora biti InforEuro kurs za mesec izdavanja fakture ili profakture u slučaju oslobađanja od PDV-a.

Plaćanja će se vršiti nakon odobrenja izveštaja o izvršenim uslugama od strane Naručioca, a na osnovu fakture koju Izvršilac dostavi Naručiocu.

Član 5: Trajanje Ugovora

Trajanje Ugovora je <XX dana/meseci>. 

Datum početka Ugovora je <dd/mm/gggg>

Član 6: Rešavanje sporova 

Bilo kakvi sporovi koji proizilaze ili su vezani za ovaj Ugovor koji se ne mogu drugačije rešiti će biti upućeni na isključivu nadležnost Privrednog suda u Zrenjaninu u saglasnosti sa nacionalnim zakonodavstvom države naručioca. 
	Za izvršioca
	Za naručioca

	Ime:
	
	Ime:
	

	Zvanje:
	
	Zvanje:
	

	Potpis:
	
	Potpis:
	

	Datum:
	
	Datum:
	


�	Gde je primenljivo. Za fizička lica, navesti broj lične karte, pasoša ili broj sličnog dokumenta
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