
На основу члана 34. Закона о јавној својини („Службени гласник РС“, бр. 72/11, 88/13, 105/14, 104/16, 108/16, 113/17 и 95/18) члана 6., 7. и 12. Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом, давања у закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Службени гласник РС“, брoj: 16/18), члана 15. Статута општине Чока („Службени лист општине Чока“, број: 2/19), Одлуке о прибављању, располагању и управљању стварима у јавној својини општине Чока („Службени лист општине Чока“ број: 14/17 и 5/19), Одлуке о одређивању непокретности у јавној својини општине Чока које се дају у закуп Скупштине општине Чока („Службени лист општине Чока“, број: 10/19) и Одлуке о покретању поступка давања пословног простора у закуп председнице општине Чока број: 361-3/01/2019-III од 27.12.2019. године, Комисија за спровођење поступка давања у закуп пословног простора 
р а с п и с у ј е 
Ј А В Н И   О Г Л А С
О  СПРОВОЂЕЊУ  ПОСТУПКА  ЈАВНОГ  НАДМЕТАЊА  ЗА  ДАВАЊЕ  У 
ЗАКУП  НЕПОКРЕТНОСТИ  У  ЈАВНОЈ  СВОЈИНИ  ОПШТИНЕ  ЧОКА

I. ПРЕДМЕТ  ЗАКУПА

Општина Чока даје у закуп пословни простор у пословно стамбеној згради која је изграђена на парцели број 482, лист непокретности 2457, КО Чока, на адреси Чока, улица Потиска број 51, са површином од 16,2 м2.

Додатне информације могу се добити на телефон 0230/471-010, радним даном од 9,00 до 13,00 часова. 

Разгледање непокретности дана 24.01.2020. године, по претходној пријави.
II  УСЛОВИ  КОРИШЋЕЊА  ПОСЛОВНОГ  ПРОСТОРА 


Непокретност из тачке I овог огласа се даје у закуп на одређено време, до почетка извођења грађевинских радова на пословно стамбеној згради у којој се налази пословни простор, а најдуже на период од 5 година. 

Закупац не може да изда непокретност која је предмет овог огласа у подзакуп другом лицу.

Закупнина се обрачунава од дана закључења уговора.

Обавезе закупца у вези плаћања трошкова на име утрошене воде, електричне енергије и грејања регулисаће се уговором о закупу.

Закупац је у обавези да у закупљеном објекту обавља делатност која је одређена уговором о закупу, а у случају промене делатности дужан је да прибави претходну сагласност председника општине.

Радови који излазе из оквира редовног одржавања простора могу се извршити само уз писмену сагласност закуподавца.

III  ПОЧЕТНА  ВРЕДНОСТ  ЗАКУПНИНЕ

Почетна цена закупа на месечном нивоу за непокретност која је предмет јавног огласа утврђена је сагласно Одлуци о прибављању, располагању и управљању стварима у јавној својини општине Чока („Службени лист општине Чока“ број: 14/17 и 5/19) у висини од 2.916,00 динара.

IV  УСЛОВИ  ПРИЈАВЉИВАЊА

Право да учествује у поступку јавног надметања имају понуђач који испуњава следеће услове:
1. да је правно лице, предузетник, носилац или члан пољопривредног газдинства;
2. да ће у пословном простору обављати регистровану делатност: пружање услуга или продају производа на мало;
3. да је измирио све обавезе на име локалних јавних прихода.

Понуђач уз пријаву (Образац број: 1) доставља следеће документе: 
1. копију решења о упису у регистар код надлежног органа; 
2. доказ о уплати депозита у износу од 600,00 динара на рачун: Општинска управа – закуп пословног простора, број 840-1172804-03;
3. оверено пуномоћје за лице које заступа подносиоца пријаве, ако га заступа пуномоћник;
4. потврду надлежног општинског органа о измиреним обавезама на име локалних јавних прихода;
5. изјаву понуђача о прихватању услова из јавног огласа (Образац број: 2). 
V  ПОСТУПАК  ЗА  ИЗБОР  ПОНУЂАЧА

Пријаве на оглас се подносе у затвореној коверти  на писарници Општинске управе општине Чока, Чока Потиска улица број 20, најкасније до 31. јануара 2020. године до 12,00 часова, са назнаком „Комисија за пословни простор - Закуп пословног простора – Чока, Потиска улица број 51, НЕ ОТВАРАТИ“. Пријаве поднете после наведеног рока сматрају се неблаговременим. 

Подносиоци неблаговремене или непотпуне пријаве не могу учествовати у поступку , а непотпуне или неблаговремене пријаве се одбацују. 

Јавно надметање ће се одржати дана 04. фебруара 2020. године са почетком у 8.00 часова у сали број 9 зграде Општинске управе општине Чока, Чока Потиска улица број 20.

Учесници надметању приступају лично, преко законског заступника или преко овлашћених пуномоћника са овереним овлашћењима за заступање на јавном надметању. Право учешћа у поступку јавног надметања имају заинтересована лица који су положила депозит и приложила сву неопходну документацију предвиђену у тачки IV Услови пријављивања овог огласа и испуњавају све прописане услове.

Комисија за спровођење јавног надметања: 
1. утврђује испуњеност услова за одржавање јавног надметања;
2. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутни);
3. отвара јавно надметање; 
4. позива учеснике да прихвате почетну цену закупа и надмећу се; 
5. одржава ред на јавном надметању; 
6. закључује јавно надметање када ниједан понуђач упркос двоструком позиву не понуди већу цену закупнине од последње понуђене цене; 
7. објављује најповољнијег понуђача који је понудио највећу цену закупа. 

Минимални лицитациони корак износи 200,00 динара.

Поступак јавног надметања сматра се успелим и у случају достављања једне исправне пријаве за учешће којом се подносилац пријаве евидентира и присуствује јавном надметању и проглашава закупцем, ако прихвати почетну висину закупнине по којој се пословни простор може дати у закуп. Уколико подносилац пријаве не прихвати почетну висину закупнине или буде изабран за најповољнијег понуђача, а не закључи уговор о закупу, губи право на враћање депозита.

Јавно надметање се завршава када се после највећег постигнутог износа, по другом позиву, не јави учесник са већим износом. Уколико у поступку два или више понуђача понуде исти износ закупнине, Комисија позваће понуђаче који су понудили исти износ закупнине, да у року од три дана од дана пријема позива, доставе нову писмену затворену понуду, са увећаним износом закупнине у односу на претходно дату понуду, а које понуде ће Комисија отворити и утврдити најповољнијег понуђача.

Уколико позвани  понуђачи у року од три дана не доставе нову понуду, односно ако су понуђачи доставили нову понуду са истоветном закупнином, Комисија ће путем жреба извршити избор најповољнијег понуђача.

Право на закључење уговора о закупу има учесник јавног надметања, који је понудио највећи износ закупнине, а који је дужан да одмах потпише изјаву, која садржи постигнути износ закупнине. Уколико одбије, Комисија позива следећег учесника са највећом ценом. Учесницима, који одбију да потпишу изјаве, положен депозит се неће вратити. Комисија ће по окончању јавног надметања и потписивања изјаве о постигнутом износу закупнине саставити предлог акта о давању у закуп пословног простора и исти доставити на даљи потупак председници општине.

Обавештење о резултату јавног надметања биће истакнуто на огласној табли Општинске управе општине Чока.

Рок за закључење уговора је 10 (десет) дана од дана одржавања јавног надметања. Изабрани понуђач који у наведеном року не закључи уговор о закупу, губи статус закупца и губи уплаћени износ депозита. У случају да изабрани понуђач не закључи уговор о закупу Комисија позива следећег учесника са највећом ценом да се изјасни о закључењу уговора по својој понуђеној закупнини.

Понуђачима који имају правао на повраћај депозита, уплаћени депозит се враћа у року од 10 дана. 


Јавни оглас се објављује на огласној табли Општинске управе општине Чока и на званичној интернет страници општине Чока.
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